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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 6 LUGLIO 2010, N. 10 

    

    

         PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

INDI                     PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI 

INDI                     PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

INDI                     PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI 

INDI                     PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

INDI                     PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI 

INDI                     PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

         Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,15, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 
processo verbale della seduta n. 9 del 29 giugno 2010, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, come 
concordato nella riunione dei Presidenti dei Gruppi, pone in votazione l'iscrizione d'urgenza della 
mozione n. 42 "Adesione alle iniziative del Sindacato giornalisti delle Marche per la libertà di 
stampa". L'Assemblea legislativa approva. Passa, quindi alla trattazione del punto iscritto 
all'ordine del giorno, che reca: 
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• INTERROGAZIONE N. 51 del consigliere Acquaroli “Contributo regionale al Comune di 
Recanati destinato alla ludoteca impiegato dalla nuova amministrazione per Fonti di San 
Lorenzo”. 

Risponde  l’Assessore Marconi. 

Replica l’interrogante consigliere Acquaroli. 

• INTERROGAZIONE N. 59 del consigliere Bucciarelli “Rispetto dell'Accordo di 
Programma per il Porto di Ancona”. 

Risponde  l’Assessore Viventi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Replica l’interrogante consigliere Bucciarelli. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

• INTERROGAZIONE N. 64 del consigliere Binci “Standard assistenziali RSA 
anziani”. 

Risponde  l’Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

• INTERROGAZIONE N. 60 della consigliera Ciriaci “Disagi treni pendolari tratta San 
Benedetto-Ancona”. 

Risponde  l’Assessore Viventi. 

Replica l’interrogante consigliera Ciriaci. 

•••• INTERROGAZIONE N. 55 del consigliere Silvetti “Mancata costituzione in giudizio 
della Regione Marche avanti il Consiglio di Stato”. 

Risponde  l’Assessore Giannini. 

Replica l’interrogante consigliere Silvetti che si dichiara soddisfatto della risposta. 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 1 ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: "Piano settoriale di intervento per la tutela delle risorse genetiche 
autoctone di interesse agrario. Triennio 2010/2012. Legge regionale 3 giugno 2003, n. 
12, articolo 8". 

Discussione generale 
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Badiali, che 
sostituisce il relatore di maggioranza, consigliere Perazzoli, assente, e alla relatrice di minoranza 
consigliera Ciriaci. 

Interviene il consigliere Bucciarelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 
L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 1 allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa  approva.  

• MOZIONE N. 18 ad iniziativa dei consiglieri Marinelli, Massi e Marangoni “Misure a 
sostegno del settore della pesca”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l'illustrazione al consigliere 
Marinelli. 

Intervengono i consiglieri Ricci, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Bucciarelli 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

e l'Assessore Giannini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione con il relativo sub 
emendamento, a firma dei consiglieri Acquaroli (che lo illustra), Ciriaci, Trenta, Carloni, Zaffini, 
Zinni, Silvetti, Foschi, Natali Marinelli e Massi, e con l'emendamento, a firma della consigliera 
Giannini (interviene sul sub emendamento), dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, 
al consigliere Massi. L’Assemblea legislativa approva la mozione n. 18,  emendata, allegata al 
presente processo verbale. 

• MOZIONE N. 23 ad iniziativa del consigliere Bucciarelli “Mozione per la pace in 
Medio oriente”. 

Discussione generale 
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l'illustrazione al consigliere 
Bucciarelli. 

Intervengono i consiglieri Trenta, Giancarli, Zinni, Natali, Binci e l'Assessore Marconi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea legislativa 
approva la mozione n. 23, allegata al presente processo verbale. 

• MOZIONE N. 15 ad iniziativa dei consiglieri Binci e Bucciarelli “Applicazione pillola 
RU 486”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l'illustrazione al consigliere 
Binci. 

Intervengono la consigliera Romagnoli, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

gli Assessori Marconi e Giannini, i consiglieri Eusebi, Binci (interviene sull'emendamento) e 
l'Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione con il relativo 
emendamento a firma dei consiglieri Romagnoli, Massi e Marinelli. L’Assemblea legislativa 
approva la mozione n. 15, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente passa alla  trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 
dell'Assemblea, che reca: 

• MOZIONE N. 42 ad iniziativa dei consiglieri Ricci, Solazzi, Pieroni, Binci, Bucciarelli, 
Eusebi, Cardogna, Latini e Camela “Adesione alle iniziative del Sindacato giornalisti 
delle Marche per la libertà di stampa”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Massi, Bugaro, 
Natali, Eusebi, Bucciarelli, Trenta, Giorgi, Zinni. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea legislativa 
approva la mozione n. 42, allegata al presente processo verbale.
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Il Presidente, dopo aver dato la parola alla consigliere Foschi (fa presente che  nel pomeriggio a 
Londra si batterà all'asta un tavolo intarsiato proveniente dal Palazzo ducale di Urbino e propone, 
nel caso questa andasse deserta, che la  Regione si faccia promotrice di una cordata che coinvolga 
fondazioni, banche, privati, che partecipare al successivo esperimento), dichiara chiusi i lavori alle 
ore 14,10. 

 

  IL PRESIDENTE 

 Vittoriano Solazzi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Moreno Pieroni 

Franca Romagnoli 


